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KONKURS ZE ZNAJOMOSCI PRZEPISOW
RUCHU DROGOWEGO

SZKOLY GIMNAZJALNE

Test jednokrotnego wyboru. Wybierz prawidfavdpowied i zakrgl jq kotkiem, w przypadku
btednego wyboru przekfe odpowied i ponownie zakrd poprawng. (2 pkt za ka&dg
poprawry odpowied, O pkt za ktdng lub brak odpowiedzi, maksymalnasitd?0 pkt).

Wojewédzka Rada W
Bezpieczenistwa Ruchu Drogowego KIELCE




1. Dziecko w wieku do lat 7, mge by¢ przewozone na rowerze:

a) pod warunkiemze jest ono umieszczone na dodatkowym siodetku,vzaip@acym bezpieczpnjazd:
b) przez osob, ktéra ukaczyta wiek co najmniej 13 lat
c) przez osob, ktéra ukdiczyta wiek co najmniej 18 lat

2. Kierujacy rowerem w czasie jazdy w warunkach zmniejszongjrzejrzystosci powietrza, spowodowanej
np. mgla, jest obowhzany:

a) wilaczye swiatta, w ktére rower jest wyposany

b) korzyst& z chodnika

c) przy wyprzedzaniu innego rowerzysty zachéwaczegola ostraznos¢ oraz bezpieczny odsgt od
wyprzedzanego, ktory nie me byt mniejszy nk 1 m

3. Na przejedzie dla rowerzystdéw kierujacemu rowerem zabrania s

a) wjezdzania na przejazd
b) jazdy bez wdczonego éwietlenia roweru
c) zatrzymywania si bez uzasadnionej przyczyny

4. Liczba idacych obok siebie, w kolumnie pieszych w wieku dotld 0, nie mae przekracza:

a) 6
b) 4
c) 2

5. Obowigzek uzywania elementéw odblaskowych, w sposdb widocznyadinnych uczestnikéw ruchu —
dotyczy:

a) dziecka w wieku do lat 15, poruszeggo st w obszarze zabudowanym — przez cibe
b) dziecka w wieku do lat 15, poruszeg¢go st poza obszarem zabudowanym — po zmierzchu
c) dziecka w wieku do lat 18, porusze¢go st poza obszarem zabudowanym — po zmierzchu

6. Ten znak (A—7):

a) ostrzega o skrzpwaniu z drog z pierwszéstwem
b) ostrzega o skrzpwaniu z drog podporadkowary
c) zobownzuje do zachowania ostnoosci

7. Znak C — 12 ( ruch okezny) oznacza:

a) ze na skrzgyowaniu ruch roweréw dookota wyspy lub placu, jesbroniony

b) pierwszéstwo kierupcego znajdujcego st na skrzyowaniu przed kieracymi
wjezdzajacymi na skrzyowanie

c) pierwszeéstwo kierupcego wjedzajacego na skrzyowanie przed kierggymi
znajdupcymi sk na skrzgowaniu

8. Znak ( P -14):

a) wskazuje miejsce zatrzymania pojazdu, w celapishia pierwszastwa
wynikajacego ze znaku pionowego A — 7 @spierwszéstwa przejazdu)

b) wskazuje miejsce zatrzymania pojazdu, wazku ze znakiem B - 20 (STOP)

¢) wskazuje miejsce zatrzymania pojazdu przed g dla pieszych
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9. Znak G- 3:

a) wyznacza miejsce zatrzymania @ zwiazku z ruchem poggu, na przejadzie
kolejowym bez zapor

b) informuje,ze droga krzyuje sk z bocznig kolejowa

€) wyznacza miejsce zatrzymania & zwiazku z ruchem poggu, na przejgdzie
kolejowym z zaporami

10. Na tym skrzyzowaniu:

a) kierujacy pojazdem nr 1 ma pierwsm#wo przed pojazdem nr 2
b) kierujacy pojazdem nr 2 ma pierwsmwo przed pojazdem nr 1
c) kierujacy pojazdem nr 3 ma pierwsm#wo przed pojazdem nr 1

Pytania opracowat:
Michat Piechota — WORD Kielce, aspirant Tomasz Kké+ Wydziat Ruchu Drogowego KMP w Kielcach
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